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Összeesküvés a polgármester ellen

Dodgem, lánchinta, céllövölde, zsákba-
macska, no meg az elmaradhatatlan vatta-
cukor és vásárosok tömege várta az idei 
búcsú vendégeit Kömlődön, ahol annak 
idején ezen a napon, Pünkösd vasárnapján 
szentelték fel a templomot. 
A búcsú remek alkalom arra, hogy egy jó 
beszélgetésre összegyűljenek a családtagok, 
rokonok, ismerősök, barátok, a gyerekeket 
pedig elhalmozzák az olyannyira vágyott 
vásárfiákkal, pisztolyokkal, babákkal, cse-
csebecsékkel.  

Az égiek nagyon kegyesek voltak, a ragyo-
gó napsütésben sorra érkeztek a családok a 
rendezvénytérre, ahol délután 4 órakor el-
érkezett a májfadöntés ideje is. A közel 15 
méteres fenyő kidöntéséhez a Kömlődért 
Baráti Társaság és az Ifjúsági Klub tagjai 
gyülekeztek, s rövid taktikai egyeztetés 
után kezdődhetett is a munka, amelyből 
Kiss Ferenc polgármester is kivette a részét. 
A férfiak megállapították a szélirányt, majd 
az ékek eltávolítása után mérnöki pontos-
sággal, gondossággal oda döntötték a fát, 

ahová tervezték, mégpedig úgy, hogy a rá-
kötözött borosüveg is sértetlen maradt.
Hagyomány, hogy a májusfa kidöntésével 
keletkező gödröt a föld visszalapátolása 
után be kell táncolni. A szokást mindenki 
jól ismeri, ám Kiss Ferenc és Czuppon Ágnes 
nem gondolta volna, hogy ez a feladat rá-
juk vár. Márpedig így történt. Az „összees-
küvést” Madari Ferenc alpolgármester 
ókumlálta ki, s a polgármester és a műve-
lődési ház vezetője végül engedett a rábe-
szélésnek, és a tikkasztó hőségben táncra 
perdült. 

Rádió adóvevő segíti a kömlődi 
polgárőröket
Sikeresen vettek részt a kömlődi polgárőrök a megyei szö-
vetség által kiírt pályázaton – tájékoztatott Bognár Lajos el-
nök. Az elnyert 300 ezer forintból elsősorban technikai fel-
szerelésüket bővítik és modernizálják, valamint kihelyezték 
a „Községünkben polgárőrség működik” feliratú táblákat, 
lecserélve az elöregedetteket.
Többfunkciós kabátot, mágneses fényvisszaverő matricákat 
vásároltak, és mobil adóvevő hálózatukat két Midland típu-
sú rádióval gyarapították, ami mostantól lehetővé teszi, 
hogy nagyobb rendezvényeken is megfelelően tudjanak 
kommunikálni egymással. Mint azt Bognár Lajos elmondta, 
a pályázati pénz több mint fele még rendelkezésükre áll, 
amiből a közbiztonsági munkájukhoz szükséges további 
felszereléseket a közeljövőben szerzik be.

A középmezőnyben 
végzett a Kömlőd
Véget ért a megye II. idei labdarúgó szezon-
ja, ahol a Kömlőd a 7. helyen végzett. Ez a 
középmezőnyt jelenti a 16 csapatos bajnok-
ságban. 
A tavaly augusztusi startnál a harmadik 
fordulóig kellett várni az első győzelemre, 

amikor is a Baj kapott ki a helyiektől 1:3-
ra. A továbbiakban elég hullámzó teljesít-
ményt mutatott a csapat. Voltak kiemelke-
dő eredményei, s voltak megbotlásai is szép 
számmal. Az elmúlt év októberében hazai 
pályán verték 8:1-re a Csolnokot, majd 
6:2-re az Ászárt, ugyanakkor idén május-
ban egy hetest kaptak a Csémtől, míg rá 
három hétre egy ötöst a Vértessomlótól.
Az utolsó három fordulót egy győzelem-

mel és két döntetlennel zárta az együttes. A 
bajnokságban megszerzett 7. hely, figyelem-
be véve többek között a nehéz anyagi hely-
zetet, a bizonytalan finanszírozást, min-
denképpen elismerésre méltó teljesítményt 
takar.

A harmincfordulós menetelés eredményeit 
az alábbi táblázatban tekintheti meg.
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Ballagtak és évet zártak a község 
intézményeiben

Kirándulás, palacsintasütés, hab- 
parti, tűzoltó bemutató – csak 
néhány program a kömlődi 
óvoda évzáró gyermekhetének 
eseményeiből, melyre június 
első hetében került sor. 
Hétfőn a csákvári Gessner-házat 
keresték fel az apróságok, mely 
a Pro Vértes Közalapítvány fo-
gadóközpontja. Itt fotókiállítás 
és diorámák mutatják be a Vér-
tes és a Zámolyi-medence ter-
mészeti értékeit.
Kedden a palacsintasütés rejtel-
meivel ismerkedtek a gyerekek, 
de a hét folyamán az óvoda ud-
varán kialakított játszópark, 
majd a tűzoltók bemutatója és 
habpartija is emlékezetes ese-
mény volt, míg végül pénteken 
elballagott az a tíz ovis, akik 
szeptembertől az iskolapadban 
kezdik meg iskolai tanulmá-
nyaikat.

Hagyományosan a Himnusz 
hangjaival vette kezdetét szom-
baton a kömlődi iskola tanév-

záró ünnepélye, melyet a diákok 
versei követték.
Gulyásné Molnár Judit tagintéz-
mény-vezető évértékelése során 
megemlékezett a legemlékezete-
sebb pillanatokról, majd elbú-
csúztatták azokat a negyedike-
seket, akik a jövő évtől Kocson 

folytatják tanulmányaikat. Az 
eseményen megköszönték a 
Szülői Választmány leköszönő 
vezetőségi tagjainak, Zerkuláné 
Péntek Tímeának, Hezler Szilviá-
nak és Tóth Zsuzsannának a 
munkáját, végül a Szózat el-
éneklésével zárult az ünnepség.

Az intézményben 28 alsós kis-
diák folytatta tanulmányait, 
akik fejlődését háromfős peda-
góguscsapat segítette. A tantes-
tület napi tevékenysége mellett 
óraadókkal oldják meg a német 
és számítástechnika tantárgyak 
oktatását, és gyógypedagógus 
segíti a nevelőmunkát. A gyógy- 
testnevelést ebben a tanévben is 
megszervezték, az előző évektől 
eltérően azonban ezt már nem 
az oroszlányi kistérség finan-
szírozta, hanem az iskola. A 
gyerekek református és katoli-
kus hittanra járhattak, s biblia-
ismereti órán vehettek részt. A 
tanulók többsége (75 %) hátrá-
nyos helyzetű, alulmotivált, 
amit jelez a 3,3-es átlagos ta-
nulmányi eredmény.
Az év folyamán összesen 43 
esemény zajlott ebben a kis is-
kolában. Megemlékezések, ve-
télkedők, túrák, kirándulások 
tették változatossá a szabadidős 
tevékenységet.

Kömlődre kirándultak
A tatabányai Gyermekkert Óvoda Süni csoportja, a gyermeknap alkal-
mából látogatott Kömlődre. Először a Musztáng lovasudvarban ismer-
kedtek a háziállatokkal. A csodálatos paripák etetése, simogatása min-
denkinek nagy örömet jelentett.
A délelőtt következő programja az óvodában folytatódott közös játék-
kal, fagyizással. Mielőtt hazaindultak az apróságok, egy rövid sétát 
tettek a faluban, s néhány nevezetességgel is megismerkedtek.
Élménygazdag, emlékezetes nap volt, melyért köszönetet szeretnénk 
mondani a Musztáng lovasudvar házigazdájának, Kiss Józsefnek, vala-
mint az Óvoda vezetőjének, Senkár Bélánénak, az intézmény minden 
dolgozójának és valamennyi óvodásának.
Pintér Sándorné 

Iskolai adatok
Intézmény vezetője: Gulyásné Molnár Judit

Elérhetőség: Kocsi ÁMK Perczel Mór Általános Is-
kola, 2853 Kömlőd, Komáromi u. 16.

Telefon: 34/470-537
Mobil:   30/849-4438
E-mail:  perczel.iskola@freemail.hu

Az iskolában tanító pedagógusok: 
Kis Béláné 1-2. osztály
Dorogi Attiláné 3-4. osztály
Iskolatitkár: Borbély Józsefné

Nemcsak a pedagógusokat köszöntötték
- Keress olyan mestert, akinek 
szelleme világos, tudása nagy és a 
szíve jó – ezzel az arab filozófiai 
gondolattal köszöntötte Kiss Fe-
renc polgármester a kömlődi pe-
dagógusokat, óvodapedagóguso-
kat, segítőiket, az egészségügyi és 
az önkormányzati szféra dolgo-
zóit a tiszteletükre rendezett fo-
gadáson.
Mint az elhangzott, kevés az 
olyan munka, ahol annyi a ku-
darc, a hiábavaló erőfeszítés, mint 
az oktatás-nevelés területén, de 
annyi siker, ajándék és kellemes 
meglepetés is kevés hivatásban 
adatik meg.
A pedagógusok és egészségügyi 
dolgozók mellett a községháza 
munkatársaitól is azt kérte a pol-

gármester, hogy a következő idő-
szakban is elkötelezetten, a leg-
jobb tudásuk szerint végezzék 
munkájukat.
Az eseményen – melyen Madari 
Ferenc alpolgármester mellett a 
képviselő-testület több tagja is je-
len volt - külön is köszöntötték 
Gulyásné Molnár Juditot, aki 40 
éve dolgozik a pedagóguspályán, 
Kontráné Madari Piroskát, aki 25 
éve oktatja a fiatalokat, valamint 
a község védőnőjét, Kovács Mi-
hálynét. Ő a Magyar Vöröske-
resztért kitüntetés bronz fokoza-
tát vehette át a közelmúltban ál-
dozatos munkájáért, a véradás 
népszerűsítéséért és elismerteté-
séért.

Betyárlesen a Bakonyban
Mint a kisgyermekek olyan izgatottan lesték az eget a minap az orosz-
lányi kistérség /Bokod, Dad, Kecskéd, Kömlőd, Szákszend/ óvodáinak 
dolgozói, akik Bakonybélre kirándultak. 

Hosszas buszozás után a Dorbi csi-hu kisvonatra szálltak fel, és ezzel 
barangoltak a gyönyörű ősbükkös és tölgyes bakonyi erdő mélyén. 
Közben megnézték a Százhalmot, ahol pontosan 226 őskori halomsír 
rejtőzik a fák alatt. A Kisszépalmai vadászháznál érdekes történeteket 
hallhattak a bakonyi vadászatról és a bátrabbak felmászhattak a 
Pörgöl barlanghoz. Többszöri régészeti feltárások is bizonyították, 
hogy ebben a barlangban már ősember is lakhatott, ennek tárgyi bi-
zonyítékaként egy faragott lovat is találtak a régészek. 

Az óvodapedagógusok legnagyobb sajnálatára nem találkoztak Sobri 
Jóskával és Savanyú Jóskával a bakonyi betyárokkal, de így is tartal-
mas és élményekkel teli napot éltek meg.  

Egyébként a kömlődi óvoda kollektívája hívta életre a „Nemcsak a 
munkának élünk” elnevezéssel a közös kirándulást, azt követően, 
hogy az elmúlt évek során jártak már Martonvásáron az Óvodamú-
zeumban, Szentendrén a Skanzenben, Gödöllőn a kastélyban és Buda-
pesten az Országházban. 

Jótékonysági 
börze
Baba-mama börzét szerve-
zett az oroszlányi Szociális 
Szolgálat Kömlődön a helyi 
Vöröskereszt és a Máltai Sze- 
retetszolgálat oroszlányi cso- 
portja segítségével és támo-
gatásával – tájékoztatott 
Szmilek Zsuzsanna szociális 
családgondozó. 
Az akcióban a község lakói-
nak lehetősége nyílt a már 
megunt, kinőtt ruhák cseré-

jére, illetve a többi szervezet 
által felajánlott ruhák és já-
tékok elvitelére.
Mint azt a szervezőktől meg- 
tudtuk, mind fontosabbak az 
ilyen kezdeményezések, hi-
szen környezetükben sok 
olyan kisgyermekes család 
él, akiknek a napi megélhe-
tésük biztosítása is gondot 
okoz, nem beszélve az apró-
ságok ruháztatásáról. 
Szmilek Zsuzsanna elmond-
ta, a programot szeretnék a 
közeljövőben Oroszlányban 
is megszervezni.

Friss hírek, információk, önkormányzati 
dokumentumok, galéria szolgáltatás: 
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